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Determine el momento de la(s) fuerza(s) en el punto O para cada uno de los problemas.

Problema 1

Figure 1: Problema 1

En este problema tomaremos la barra como el eje de las X de tal forma que el angulo de 30° se le agregara
al angulo de las 600 1b teniendo de resultado un dngulo de 50° quedando de la siguiente manera:

re=">5 ft

ry =0.5 ft

Fx = —6001bcos 50 = —385.67 Ib

Fy = 6000bsin 50 = 459.62 [b

Procedemos a aplicar la formula:

Mo = (reFy—ryFr)k

Mo = [(5 ft)(459.62 Ib) — (0.5 ft) (—385.67 Ib)] = 2490.93 ft.Ib



Problema 2
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Figure 2: Problema 2

Como podemos observar ya conocemos tanto el brazo como la fuerza quedando de la siguiente manera:
rr =95.12m

ry =212 m

Fx = 500N cos4b = 353.5 N

Fy = 500N sin45 = 353.5 N

Procedemos a aplicar la formula:

Mo = |[(reFy —ryFz)|x

Mo =1(5.12) (353.5) — (2.12) (353.5)] = 1060.5 Nm



Problema 3
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Figure 3: Problema 3

F1 = [100i — 120 + 75k] Ib
F2 = [-200i + 2505 + 100k] Ib
Fr = [—100i + 130 + 175k] Ib

De acuerdo con las medidas de la figura 3 obtenemos lo siguiente:
A = [4i+5j + 3K]

Con lo resultante de Fr y A obtenemos la siguiente matriz:
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Figure 4: Matriz

Lo que procede es obtener el producto cruz con la regla de cramer haciendo las operaciones como muestran
las flechas quedando como resultado:

875t — 3005 + 520k

w



—390¢ — 7005 + 500k
4857 — 10005 + 1020k




